MAOHMATIKOZ

AAMIANOZ I'TANNHZ > AATEBPA A ' AYKEIOY

EYAAA EPTAZIAZ
Maénpa 3°

«Zuvaptnon f(x)=oax+p»

. Na yivouv o1 ypa@ikeg mapaotdoelg 1@V apaKAtm oUvaptoenv oto id1o cuotnpa
asSovav.
a) y=2x B) y=-2x y) y=-2x+1 6) y=2x-1
Mrmiopoupe va BydAoupe KAola CUPIEPACHATA;

. Na yivouv o1 ypapikeg nmapaotdoelg 1wV oUVapTr|OE®V :

a) f(x)=-2x-1, xe(—l,l] B) f(x)=1-2x , xe(—oo,l]
-x+1, x<—1

y) f(x)=12, -1<x<1 8) f(x)=[1-x|+1 g) f(x)=|x+1-]2-x|-1
x+1, x>1

. Atvetat i ouvaptnon f(x)=ox+f. Av eivat yv@otod 0Tt 1] ypa@iKr) g Iapaotaon)
O1epxetatl arno 1o onpeio A(—l , 1) kat f(1)=2 , va urtodoyioete ta a kat P. Metwa va
yivel 1 ypa@ikr) tng rapdotaor) . Le rota onpeia auvtr) t€pvet toug aSoveg ;

ox+4, x<0
. Aivetat i ouvapon: f(x)=1y , 0<x<1 Aveivat yvooto ot f(-1)=-2,
3x-B, 1<x

f(1)=1, f (%) =1, va unodoyioete ta a , B, y . Na kavete otnv ouvexea I
YPA@1K1 g Iapaotaot).

. Ta moteg ipég tou A e R o1 eubeieg er1: yz(}»z—l)-x+2020 Kat €2: y=(92-21)-x-2021

eival mapdAAnAeg ; I'a 11§ TG auteg Tou A , va KAVETE )V yPAP1KI] TOUG ITapdotaot.

. Na Bpeite v e§iowon ng eubeiag rmou nepvd arno 1o onpeio A(2 , 2) Kat eivat
napaAAnAn pe v eubeia y =-x. Ze mmola onpeia t€Pvel Toug ASoveg ;

. Ma eubeia riepva arto to onueio P(3,0) Katl oxnuatifel pe tov aSova x'x yovia 300.
Na Bpeite v e§iowor) ng.

. Atvetat 1) ouvdpon f(x) :(|k—1|—%j-x +2020, orou AeR g oroiag 1 ypa@ikn

rniapaotaor) eivat i eubeia (g) pe e§lowon: y = (|k—l|—%j-x +2021.

Na Bpeite g ipég tou A wote 1 eubeia (g) va oxnuartifel pe tov afova x'x yovia 459.
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20x -5, -5<x <2

pe o,peR , yia v oroia 1oxuouv
x4+, 2<x<5 a

9. Aivetat nj ouvdaptnon: f(x) :{

f(-2)=1(4) xat f(2)=1f(-1)

a) Na deiete ot: a=-1 kat B=-5

B) Na Bpeite to A e R ®ote o1 eubeieg (e1): y :(k“ +2)-x+f(1) Kat
(e2) : yzf(—?;)—i—(lBk2 —34)-x , va givat mapdAAnleg.

Y) Na Bpeite 1o nedio oplopou g f kat otn ouvéxeta va Avoete v e§lowon: f(x)=1.

10. Aivovtat ot eubeieg (e1) : y=3x+2x+1 kat (e2) : y=(-2A+1)-x—6 , ortou k,AeR.
a) Av n eubeia (e1) 61€pxetat arno to onpeio Z(l , 4) va Bpeite tnv T tou K

B) Na Bpeite v Tt tou A €101 wote ot eubeieg (1) Kat (€2) va eivatl mapaAAnleg
Y) Av K = 0 va Bpeite 1o onpeio A oto ortoio 1 (g1) t€PveLl tov Agova y'y

8) Av A = -1 va Bpeite 10 onpeio B oto omoio 1 (€2) tépvet tov aova x'x

€) Na Bpeite v anootaon twv onueiov A kat B

1-x, x<0

e AeR
X+6h—A2, x>0 HEOM€

11. Aivetat n ouvapton: f(x) :{

a. Na BpeBovv ot tipiég tou A oote f(0)=f(-8)
B. Av A = 3 tote:
B1) va untoAoyioste v Tur) NG NAPACTAONS : 3-%/@
B2) va Bpeite v andotaon wv onpeiov =, (-3, £(-3)) xat %,(0, £(0))
B3) va Bpeite ta onpeia ota omnoia n ypagikr napaoctaocn g f tepvel toug asoveg
B4) va Avoete v aviowon: f(x) <9
Bs) va yivel n ypagkr napaotaon g f.

12. Atvetar n ouvaptnon: f(x)=(k-1)-x+A , érou x,LeR.
a) Av ) ypa@ikr) g napdotaon digpxetat ano ta onpeia A(0,7) katr B(1,5) , va
npoodlopioete ta K, AeR
B)Twa k=-1 kat A =7 10te:
B1) va Avoete v efiowon: |f(x)| =5 B2) va Auoste v aviowon: |f(x)| <3

13. 210 opBorkavoviko cuotnpa ouvietaypeveav Oxy divetat ot ) eubeia (g) pe eSiowon:
y=(3A-1)x+2u , 6mou A, p mpaypatkoi apOpot , eivat mapadAndn pe v gubeia (5)
pe e§iowon: y=2Ax Kat repvdaet anod to onueio K(2, 8).
a) Na Bpeite tou paypatikoug aplOpoug A , p
B) Na enaAnBevoete ot ta onpeia A(—4,-4) kat M(-1,2) avrxouv oty eubeia (g)
Kat va arnodeifete ot 1o onpeio M eivatl peoo tou eubuypappou tpnpatog KA.
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14. Aivovtat ot euBeieg (e1): y = w -x—2020 , (x;a—%mx;a—%) Kat (e2): y=2x+2019
M+ﬂ—§

Na Bpeite T1ig Tipég tou A wote o1 eubeieg va eivatl mapdAAnAeg .

A1 . 5—A
1—2A 20 —1
a) Na eivat mapaAAnAn otov aova x'x
B) Na eivatr mapdAAnAn oy eubeia (8): y=x+1
y) Na &iépxetat anod v apxr) 1ov aSovev

6) Na oxnuarifet pe tov afova x'x yovia 45°

£) Na Siépxetat anod to onpeio (1, —2)

15. Aivetat n euBeia (g): y= , A= % Na nipoobilopiotei o A ®ote 1 (€):

ot) Na oxnpatifel pe tov aSova x'x yovia apPAeia. ya" )
16. Na Bpeite ) ouvaptnon g f oroiag n ypa@ikn rapaotaon n ! E :
paivetal oto HutAavo oxrjpa. e 1' a =
1 < _.L 2

17. Opowa tng ouvaptmong f g ormoiag n ypa@ikr nmapactaon)
patvetatl oto Humdavo oxnpa.

2
—X

1

X

18. Aivetat n ouvaptnon f(x)= 2 .

, He x=0 Kat 1 ouvaptnon g(x):f(x)+2-f[

Na 6¢i§ete oul n ypagikn rapdaotaon g g eivat n 6 wxotopog g 117 kat 31 yeviag 1oV
aSOvaV EKTOG TNG APXI)G AUT®V.

, ' 2x—a, x <0 , . :
19. Aivetat n ouvapnon: f(x)= NG Oroiag N ypaQiKkr) mapdotaot)
-3x+pB, x>0
Siepxetat ano ta onpela A(—1,3) wat B(1,1) .
i) Na Bpeite ig ipeg twv a xatr P
ii) Na urtodoyioete v upr) g napaoctaong: K= f(—2)+£(0)+f(2)

iii) Na xapdgete v ypagikr) apdotaon g f
iv) Na Bpeite ta onpeia ota onoia n eubeia y = 1 t€pvel v ypa@ikr napaoctaon g f

20. Atvovtat ot ouvaptijoelg f(x)=3[x| kat g(x)=[x+2|
a) Na Bpeite Tg Tipég tou X yia Tig oroieg eivar f(x)=g(x).
B) Na nmapaotioete ypa@ikd 11§ 6U0 ouvaptr)oelg Kal va enaAnOeUuoeste v Aravinon
TOU ITPOIYOUHEVOU EPMTIHNATOG.
v) Na Avoete ypagika v avicwon 3-|x| <|x+2| kat va enainBevoete to
arnoteAdsopd oag pe alyeBpiko tporo .
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21. Na Bpeite Tov TUITO NG OUVAPTNONG OTAV 1] YPAPIKI)] TNG ITAapdotaot) eivat:

B’

y
i) ii)

/ A(0,1)

B(-1,0) [O X

iii) iv)

yyyyy

22. Eoww n ouvapton f(x)=oax+p.
i) Na Bpeite ta a katr B wote 1 ypagikr) napdotaon g f va digpxetatl ano ta
onpeia A(-2,5) kat B(3,-5)
ii) va a=-2 xat PB=I1, va d¢eifete otu:
f(x)=f(y)
X—y
B) n aviocwon: x-[2—f(x)]+2020 >0 1oxvel yia Kabs x€R.

a) o apilbpog w = elvatl akepatlog yua kabe x =y

23. Y10 dutdavo oxrpa diveratl n ypagikrn rapdotacn plag ouvaptnorng f rmou sivat

oplopevn) o 6Ao 1o R. P
1) Na Bpeite v e§iowon tng eubeiag rou Hiepxetat aro ll J [
ta onpeia A kat B kat ot ocuvexela va 6eiSete ot ) eubeia i
autr) 81epxetatl kat arno 1o onueio I. ‘ /—\ B / '
1 f '
2) Na Auvocte ypa@ka tnv aviowon: f(x)> ——x+1 Y l\ |
) YPa@Kd n: f(x) 3 ; SEEF IR

L I | -

24. Eow n ouvdptnon: f:R—R pe f(x)=n-x+n—4 , 6rouv n Beukog aképalog.
a) Na Bpeite v Tiar) tou n ya v omnoia n ypagikn rapdaotaon g f 6i€pxetat
aro to onpeio A(n, —2)
B) Na Ppeite to n wote 10 TPiywvo 1ou oxnuatifel ) ypa@ikr napaoctaon mg f pe

, . . n
Toug adoveg va exel epPadov ioco pe 5

25.
1) Na Bpeite v efiowon tng eubeiag AB 10U napakdtem oXrpatog.

2) 'Eva onpeio M(x,0) Kiveital 0To e0QTEPTIKO TOU (
euBuypappou tpnpatog OB (0< x < 5). Na ek@paoete 10
eppadov tou tprywvou MAB wg cuvaptnon tou X KAt va
ITAPAOCTNOETE YPAPIKA T OUVAPTNOL auTtr).




